11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.11.2006 04:17:02

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.11.2006 14:54:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20528/answer/20529




YBaxaeMnir Antekceit! BeposiTHee BCero, 9T0O MposIBiIeHNEe 0aaHOMOCTHTa (BOCIIalIEHUE T'OJIOBKU
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHX IIOJIOBEIX OPTaHOB (BOCIIalIeHHE MIPeACTaTENbHOM XKeJle3bl, CEMEHHHIX ITy3bIPbKOB, YPETPH U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh 00K aHAIU3
MOYH, TI0CEB MOYH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTHOMOTUKAM. A TI0Ka, YTOOH yOpaTh SABIEHUS
0a1aHOMIOCTUTA, MOXKHO ITOfIeJIaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIioBKa - ciado-
PO30BHIM pacTBOP) 3-4 pa3a B AeHb. Yaauu!



